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ЗАЛЕЖНІСТЬ ВИДУ ПОКАРАННЯ ВІД ПОРУШЕНЬ ПРАВИЛ 

ДОРОЖНЬОГО РУХУ В КРАЇНАХ СВІТУ 

 

Сказати однозначно, які з порушень правил дорожнього руху (ПДР) є 

найбільш розповсюдженими, або найскладнішими з точки зору впливу на 

безпеку дорожнього руху не можливо. Кожне не дотримання водієм ПДР є 

суспільно-небезпечним діянням. Порушення швидкісного режиму і правил 

маневрування на дорозі призводить до найтяжчих наслідків, а саме 

травмування та смерті людей, і є причиною найбільшої кількості ДТП [1]. Так, 

відповідальність водія збільшується в залежності від величини перевищення 

ним встановленої швидкості. Ця закономірність представлена на рис. 1 [2-10]. 

 

 
Рис. 1 – Залежність зміни величини штрафу (в євро) від перевищення 

швидкісного режиму водія в країнах світу 

 

У містах з великою щільністю транспортного потоку паркування 
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автомобілю в недозволеному місці може спричинити значні ускладнення в 

переміщенні інших учасників дорожнього руху. Так, наприклад в Японії та 

Китаї залишення транспортного засобу в недозволеному місці тягне за собою 

покарання у вигляді позбавлення водія права керувати на строк до 6 місяців [2, 

3]. 

Які заходи боротьби з наведеними порушеннями є найбільш впливовими 

і здатними зменшити їх кількість? Напевно, це розуміння водієм 

відповідальності за скоєне порушення правил дорожнього руху. Одне з 

найбільш розповсюджених і найм’якіше – це адміністративне покарання. Більш 

суворе – це позбавлення водія права керування транспортним засобом та арешт. 

Одним з впливових заходів, що спонукає водіїв дотримуватися ПДР – є 

нарахування йому штрафних балів за скоєне порушення. Недосвідченому водію 

під час випробувального терміну, щоб втратити права, достатньо зробити лише 

одне серйозне порушення (штрафні бали подвоюються). Це мотивує водіїв бути 

більше уважними, краще готуватися в автошколах і брати додаткові години 

практики з інструктором. Така модель покарання вже працює в Австрії, а з 

серпня 2020 року вводиться в Чехії [4]. 
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